取引確認書(JICDAQ所定広告団体)

一般社団法人デジタル広告品質認証機構(JICDAQ)へのアドバタイザー登録に際して、 下記のとおり、JICDAQが定める所定広告団体会員社との取引について報告いたします

※太枠内のみご記入ください。

	提出日	年	月	日
【1】JICDAQアドバタイザー登録申請事業者 "株式会社"等、法人の種類も含めた正式名称をご記入ください				
会社・団体名				
【2】取引事業者情報	···JICDAQ所定広告団体(別約	氏参照)会員社		
加盟所定広告団体名				
会社・団体名				
部署名・役職				
連絡担当者名				
E-mail				
電話番号				
備考欄				
【3】上記【2】の取引事業者が所属する所定広告団体 確認欄				
団体名				
部署名・役職				
連絡担当者名				
E-mail				
電話番号				
備考欄				

*JICDAQ所定広告団体は別紙にてご確認ください

*記入いただいた【2】連絡担当者様に御社との取引状況の確認をさせていただく場合がございます

※ご記入のうえ、申込書と共に info@jicdaq.or.jp までメール送信ください